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ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 28ª LEGISLATURA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA EM 17 DE AGOSTO  DE 

2020.         

 

 

 

 

                                          Ás dezenove horas e trinta minutos, do dia 17 de 

agosto do ano de dois mil e vinte, assume a Presidência da Câmara 

Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Mário Roberto 

Notharangeli, a qual solicita ao 1.º Secretário, Ver. Sandro felipe de 

Sousa , para que proceda a verificação de quórum; sendo constatada a 

presença dos seguintes Vereadores: Charles Eduardo Fernandes, Geraldo 

Luiz de Souza, João bosco da Silva, Jorge Luiz dos Santos, Maria Divina 

da S. Guimarães, Mário Roberto Notharangeli, Paulo Rodrigues Vieira, 

Sandro Felipe de Sousa e Sérgio Geraldo de Moura Blois. Havendo 

quórum o Exmo. Sr. Presidente declara aberto os trabalhos da presente 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Sr. Presidente solicita ao 1º 

Secretário Ver. Sandro Felipe de Sousa que inicie a leitura dos 

protocolados dos Diversos. I – DIVERSOS:  01. Aprovação de ATA: Ata 

da 16ª Sessão Ordinária, realizada em 08/06/2020; e Ata da 17ª Sessão 

Ordinária, realizada em 1506/2020. Colocado em votação. Em seguida Sr. 

Presidente informa que as Atas foram aprovadas. Em sua questão de ordem 

Verª Maria Divina da S. Guimarães requer inclusão de Protocolo para 

Requerimento para Decisão do Plenário. Em seguida Sr. Presidente informa 

que inclusão foi deferida. II – REQUERIMENTOS PARA DECISÃO 

DO PLENÁRIO:  01. Protocolo nº  1019/2020 - Requerimento para 

Decisão do Plenário: VOTO DE APLAUSO aos integrantes do Circo 

Robatiny Spectacular pelas razões que menciona. Autor: Maria Divina da 

Silva Guimarães – MDB. Colocado em votação. Em seguida o Sr. 

Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos 

favoráveis; III – REQUERIMENTOS DE VOTO DE PESAR:    01. 

Protocolo nº  1020/2020 - Requerimento de Voto de Pesar: VOTO DE 

PESAR à família do Senhor Luis Antonio Gori,pelo seu  falecimento 

ocorrido recentemente em nossa cidade. Autor: Mario Roberto 

Notharangeli – PSD. IV - INDICAÇÃO: Serão encaminhadas ao 

Executivo Municipal.  01. Protocolo nº  995/2020 – Indicação: Solicita ao 

Executivo Municipal estudos e providências para a colocação de um 
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redutor de velocidade na rua José Gioia, na vila Regina Célia. Autor: João 

Bosco da Silva – DEM. 02.  Protocolo nº  996/2020 – Indicação: 

Solicita ao Executivo Municipal estudos e providências para a colocação de 

uma lombada na rua  Manoel Ferreira da Silva, no bairro Retiro da 

Mantiqueira Autor: João Bosco da Silva – DEM. 03.  Protocolo nº  

997/2020 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal providências para 

manutenção da rua Desidério de Abreu Leite, na vila Biondi.  Autor: João 

Bosco da Silva – DEM. 04.  Protocolo nº  998/2020 – Indicação: 

Solicita ao Executivo Municipal providências para a limpeza do córrego da 

rua Hercília de Moura Giglio,  na vila Expedicionários Cruzeirenses.  

Autor: João Bosco da Silva – DEM. 05.  Protocolo nº  1018/2020 – 

Indicação: Solicita ao Executivo Municipal realização de estudo de 

viabilidade para que seja permitido o desconto, em folha de pagamento, de 

débitos provenientes de convênios eventualmente firmados pelo Sindicato 

dos Funcionários Públicos Municipais de Cruzeiro, conforme menciona. 

Autor: Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. GRANDE 

EXPEDIENTE: Fizeram uso da Tribuna, pelo tempo regulamentar de 9 

(nove) minutos cada, os Srs. Vereadores: Ver. Sérgio Geraldo de M. Blois 

– MDB, Ver. Geraldo Luiz de Souza – PL, Ver. João Bosco da Silva – 

DEM, Ver. Jorge Luiz dos Santos – PL, Verª Maria Divina da S. 

Guimarães – MDB, Ver. Paulo Rodrigues Vieira – PL. ORDEM DO DIA:    

01. Protocolo nº  902/2020 - Projeto de Lei: Assunto: VETO TOTAL ao 

Projeto de Lei consubstanciado no Autógrafo 3731/2020 que "Autoriza o 

Executivo Municipal a distribuir leite aos idosos cadastrados nos serviços 

de Saúde do Município, na forma que menciona". Autor:  Poder Executivo 

Municipal. Parecer Favorável    -    Maioria Absoluta    -    Em Discussão e 

Votação Única. Em sua questão de ordem Ver. Charles Eduardo Fernandes 

requer vista do Protocolo por 30 (trinta) dias. Em seguida Sr. Presidente 

informa que pedido de vista foi deferido. 02.  Protocolo nº  1013/2020 

- Projeto de Lei: "Dispõe sobre denominação do ESF - Estratégia Saúde 

da Família, localizado no Retiro da Mantiqueira". Autor:  Charles Eduardo 

Fernandes – PL. Mario Roberto Notharangeli – PSD. Parecer Favorável    -    

Quorum Qualificado    -    Em Discussão e Votação Única. Em sua questão 

de ordem Ver. Charles Eduardo Fernandes requer pedido de vista do 

Protocolo por 30 dias. Em seguida Sr. Presidente informa que pedido de 

vista foi deferido. 03.  Protocolo nº  1014/2020 - Projeto de Lei: 

"Dispõe sobre denominação de trecho de estrada no municipio, na forma 

que menciona".  Autor:  Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. Parecer 

Favorável    -    Quorum Qualificado    -    Em Discussão e Votação Única. 

Colocado em discussão. Colocado em Votação. Em seguida Sr. Presidente 
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informa que Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Em seguida 

o Sr. Presidente divulga a todos os Vereadores e os presente a agenda da 

semana. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e deu p/encerrado os trabalhos da presente Sessão, 

determinando que se lavrasse a presente 

Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 

 

 

 

 

 

PRESIDENTE_______________1.º SECRETÁRIO_________________ 
 


